Bl w=men

WIS 6 ST Rd. Tl AT Tedld 31N A=A 3ARd hl, I
SATeAd M= & 99 Isd. d Wieildd YR ATl JTevft shidl o et
&1 qut .

(i) IS NS Teh M

AT 9= = 6
T TR HET=1Xx6 = 6

(il) I ATBId 2 e
ST T= = 3
eI TR &I = 2 x 3

Il
(o))

(ili) I JATBId 3 e

IMABT=N F&Tr = 2 e o o
T TRU e =3 X2 = 6
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(iv) AT Tk 3Testa 4 fehar 5 Tiean Adfier 37=f Tehdl T ad Tdl. Ten
3eSa T 6 e Tadiat.
ST T = 1 XXX R X
e @G T@M=6x1 = 6

I TOEHE W 8 fead 1, 6 I gEden fafay TR g s
TR & TeAfadT Ad. S8 shl @ISl

6=1x6;, 6=2x13;, 6=3x2; 6=6x1

6=2 x 3 JTEH 378 T ITd <hl, 2 3T 3 7 6 A1 T 497 sy S,
RS 2 S 3 T 6 o fawrses (W) (divisors) 3TEd. FaX UMK
6=1 x 6 7Y 6 < 3R fawr=is 1 9 6 fesam.

MDA 1, 2, 3 M 6 2 6 2 TavTeier AR, I 6 = HIIE Tgurdd.
18 TSI 3Tedtd WISUaTE Jae Sl 3T 18 = 37ad firezan.

3.2 fawrR amfur fawre
T 4 1 U7 WHT ST ST hIGE=AT 3TTed. ol 4 AT 4 & el fehall 4 = HTd.
1)4 (4 2)4 (2 3)4 (1
—4 —4 =K
0 0 1
HIThR = 4 PR = 2 HIepR = 1
qrehl = 0 bl = 0 qrehl = 1
4=1x4 4=2x2
4)4 (1
_4
0
d=4dx]
"N = 1
bl = 0

o 318 Tmsa 6 4 & T Tieia TR fafgeft St wehd.
4=1x4;4=2x%x2;4=4x1

o SUE B 6, 1, 2, 4 91 T 4 < qUl fawTeeh 3Tea.
M 4 9 9IS AT,




RN

T S STeFd faen 9ut (exact) stk (divisor) 3w

‘@TrSl : B @3 QF St 3. A I B ATeAThg Wdal AT Iehdl.

IS 50 IS SRl T8, ST’ 1 d 50 &1 fAfge 318d. Tehl oAt
QA RIS & 1 HIEl.

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31 32 33 34 35

36 37 38 39 40 41 42

43 44 45 46 47 48 49 50

Q=T

(a) 3Tt BV WU § 3L A i B.

(b) THST, A 3Tl GBuIR. A1 SHATaE Ueh hle U5l AT AT dod.
ST @R 28 fafger 3.

(c) B EeATE 3Td1 ot He IS ITeral, SIS A 1 Iactcled] H& a9d fafga
JRd. (3e1., 28 F) F MYATHhS 39

(d) 3T B GeATE Teh IS H5el MU B =T Shisieiial T&d= a9d e §al
FE A IFH AICAHS A

(e) Hd IS I AU & Wb AT TR/,

(f) A ATRNISTA T 98 Hid. T899, B AUcASESA G sSis
A, ST SIS STEd 318 dl fSieha.

HISTE TETT ITeqd &1 Wed UG HolgR sadT A
B Wos =1 TETHied Wesl. 81 Wes fSrenvar=t TETE! qeyd qral S1e S1ehiet o 7




STegT 30 20 = 4 x 5 TeAfad! degt 3Tdur 378 Favrdl hi, 4 IR
30T 5 8 20 9 37@¥G (factor) 3. AU LT FEUTAl <l t
20 & T& 4 377 5 =f fawsT (multiple) 372, 4 x 5=20

24 =2 x 127 3@ gfan &, 2 MM 12 I T EE b
TG, qET 24 & T 2 3 12 ¥ fyvrsy a1 = I

ST 37 FgU] i, TETE &A1 AUeH1 Tedeh e fauss 3.

TTA HA ()
45, 30 3T 36 & 3T HIal.
T, HTAT I S T A= HeHid el welRii Tedt ure,
(a) AT 3 Teheh AT ARSI Tohall SHITETEAT ST TeeaT Al
(b) 2k ATgA WIATATHI SIS
Taid 9 9t 3 = 1 x 3 Teheh TS 3TE.
T WeAtd 9 3 + 3 = 6 Teheh o=l add 6 =2 x 3 3730 3.

313

313]6

31313

31313 12
31313 315

Yt Ul 3+ 3 +3 =9 Tehsh A=l 318 d89 9 =3 x 3 31, & foran amftm
12=4x%x3 ; 15=5x%x3
JIUT 318 T Rl 3, 6,9, 12, 1531 @& 3 | fawrs a1med.
3 = fawrsar=h ot 18, 21, 24, ... 370 I¢ A1eq Iehdl. ITd Yo fauTieh
3 fehar cITURT HIST 37T,
4 9 fawrsa 4,8, 12, 16, 20, 24, ... 3&d. & AE HUd A1E1. AT Tedsh fawrsren
4 fepa wITUET WIS 3.
fawrsres STTfT forvTswr ATegee AT <hIvT SRy g Ihdl B UTE.
1. Tceh TR JTET=a1 €A A5l 313N TGS T&AT 317 1 7 <t 1 3778 3¢,
6=1x6,18=1x183. TR TEITCAR IV I TSATST B> Iehall.
TEU JTTIUT 3TH TEU] Sehdl hl 1 HEAT Tk Tl ST 3.

BT HEA




IRk

.7 B T AGTD B Ahdl H1? BA. T AT A 7 x | AT AT T8,

Iehdl. 15 S¢Ea qral ShivrdT foam shtaT 7 qraTell 318 feie &, Jois ae
qrel AT TaETA forg el
JATIUT TEUTAT Shl, Ucdieh TEAT 1 &4 < Ueh 3194 314d.

. 16 = 3e¥E v ? 1, 2, 4, § MU 16 3MMEd. o1 JGFEH T TG

FAIIS 3@ 1 ST 16 AT HHT <al Iad Tral. 20 T 36 =1 Sediaegie
e fau™ quTga drE.

qrETT 378 THSI shi TS HEar Yedieh 3agd o T3 Usk Yot faursieh
E

. 34 < T BV ARA? 1, 2, 17 9 34, I1d Gelid AIST T HIvIdT TR ?

ql 3ATE 34. 3 37E"S 1, 2 3007 17 & 34 Uaq TeM H1=d. 64, 81 31101 56
=T AT Siie a9 TUTET 9TEl. 37901 378 T w1ehdl <hi, faetesn wedn
Tedeh 31aad faeamien wigm fehan faamuae staat.

. 76 =T AT =T 5 AR, 136 ° fohdl 3ta9¥a 3mRd ? 96 = fohdt st

ITd ? TFel Tcdieh TG JTagaTel §&A1 His| ¥ehal. 10576, 25642 31
Hiea TEA=CEd Taad qrel HIs] Iehdl. Sheli=d I F&A Tadd aTeu

TR AT SIS,
JIUT 378 TEY] Ihal <hl TETEen oot HEe agail G Haited
uRfra (finite) 3.

.7 = favrsT v 3mRa? 7, 14, 21, 28,... 38 3Rd. I1d Tcdeh 9T &

7 e Hial fhaT 7 TR 7 fau™ Yoeh S fanTSITEdt 9 R I ? 6,
9, 10 scaTci=ar fauTsaTsht YedTet B uTal.

AT 39 Tegy Id i, T T Teish TS T Jegd Hiel foha
HEUFAHT .

. 5= fawrsa fa@t. 5, 10, 15, 20, ... T &1 o= e i & g el aua ?

qrEL. & I1E T G 3R, AT USdTes! 6 M1 7 = faTST 8 U
eIt 38 fogd I H vETEen deed AW S amaied
(infinite) 3TTz.

. 7 & @A Uk [quTs 378 #1781, HRU 7 = Tx] 3R, § faum s

TEIEREICET Tcd AR, 7 UM 3 GEEdicEid acd AR 17 3, 12
3T 16 A1 TR HISvlt e USdTesT EAT.

TreTel 318 feoa 61, uede T & waa = v .
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69 T HIAT = 1, 2, 3 MM 6 3. a8, | +2+3+6=12=
2x 6 3R, AT g GO hl 6 =T F6 JaIaT=l sSiisl 6 =1 e 378, 28 o
gd 3e¥d = 1,2, 4,7, 14 30001 28 AR, A=l s e,

1+2+4+7+14+28=56=2x28 .

TRV 28 A1 Td SR SIS & 28 AT g 3R,

e vd srama 0w § o dEge gWe 3TEd, I e uNgul HE
(perfect number) Tgeeh .

10 & e iUl T 378 7
IO 1 : 68 T Hd HAI¥T foTEl.
Jhed :68=1x68 68 =2x34 68=4x17
68 =17 x4

1 fahIof oITaT. SHROT 4 3TIOT 17 ATgE 37Tt 3Ted.
FIMIHR 68 = 3= 1, 2, 4, 17, 34, 68 318 3724,

IJAEO 2 : 36 T 379 HEl.

Ik :36=1x36 36 =2x18
36=3x12 36=4x9
36=6x6

77 foehmoft ofeT. SRl gl 9T (6) THH TR,
SIMYhR 37UTId festaiel 3999 1, 2, 3, 4, 6,9, 12, 18 3701 36

3T,
IEE 3 69 gEan 5 faursy fomn.
S : e favrsa

6x1= 6, 6x2 = 12, 6x3 = 18, 6x4 = 24 3R 6x5 = 30
TguSE, 6, 12, 18, 24 3ot 30 3.

1. Wfie 9&a= 9d 3999 forgr.

(a) 24 (b) 15 (c) 21

(d) 27 (e) 12 ® 20

(g) 18 (h) 23 (1) 36
2. Weiia aea ufgd ur favrss forar.

(@ 5 (b) 8 © 9




3. Ufged TUTde TEIel gE= St A e S

wWu 1 Wy 2

@ 35 (a) 8 = favmsw

() 15 (b) 7 = favrs

(i) 16 (c) 70 = fawrs

(iv) 20 (d) 30 =1 3FFEE
= (v) 25 (e) 50 =1 I
= ® 20 =M FAF=FA
s 4. 9% 100 Yam Fh e T frre e,
= 3.3 U5 GEA 9 WY T
= fefacican wTe T Sagara & AT .
= e T A T
= 1 1 1
= 2 1,2 2
= 3 1,3 2
E 4 1,2,4 3
= 5 1,5 2
= 6 1,2,3,6 4
= 7 1,7 2
= 8 1,2,4,8 4
= 9 1,3,9 3
= 10 1,2,5,10 4
= 11 1,11 2
= 12 1,2,3,4,6, 12 6
=
= AT 38 fegd 3q 6,
= (a) 1 o1 G&¥= 369 1 (Ed: diE 5 l11) 3R,
= (b) TE T @ H, 2, 3, 5, 7, 11 3. 3T 3Rd hl AT Hekd S AT

Jmed. (1 3T T off §%) 91 S A Yos W& (prime numbers) 378,
T EEHAT 1 S0 T T WA S i S SR o e 6%
G FEUTET.
T FEATRET 3K hIel 3 TE&AT HIaId hed &l

(c) 4,6,8,9, 10 3N HEAHRE FTE T M T | g 3a1 -
1, ST U] ST 3T HATgd. I HIFd 1 & 9& qa3g ARt
(composite numbers) HET 3ad. a1 HEAMT JATMT Wl TR,
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15 & T TYFd HE&AT 378 17 18 1 25 Sgea qrarell i ared ?
T T 9¢gd 38, MR 1 d 100 ST Y3 &A1 Tadd 7 TSl fHesan
AT, & 9gHd 3.9.9, fae= vraehrdict ek e Tivras suereeH | (Eratosthenes)
I MY Bicll. T, B IgHd TEA. 1 d 100 T T Wil el

x @ @ x 6 v (D % % 14
ap 1 13 14 15 6 17) 18 (19 20
€4 22 (23 24 25 26 21 28 (29 3¢
B) 32 33 34 35 36 (37 38 39 40
@) x @) M 45 46 @) 438 49 50
50 52 (53 354 55 56 X 58 (9 60
G) B2 63 64 68 66 7 68 69 70
q) 12 @) M s w6 W 8 79 86
81 8 (83 84 85 8 87 88 (89 9%
o 92 93 94 95 9 (99 98 99 100

qEdi-1 : 1 1 1 AR R0 1 Teh Yed T T8

UI-2 : 2 AT A U M7 2 = 3K | fovrsg 59 1, 4, 6, 8, ..... T HIE
HI.
UrRRl-3 ; qedl hIe 7 ARelelt T@I 3 AR, 3 o M HU M0 3 o TR &6
[ECISRIE IR T

-4 : gE=t P 7 ARl § A1 5 3R, 5 & e HU M7 5 AT I T6
fayTsarTT S Te 9.

-5 ;& TR diEia =Te] 39T SR a ddTdidl 9 T Toh e
TR e S, TS holedl ¥6 T HE&1 3Ted. | AIgd 30 Hd hlecied J&
T TEAT 3Med. & Ueyd SRRy =mesufl’ (Sieve of Eratosthenes) 3@t
ST,

T w0 ()
A A 2 X 3+ 1 =7 & T Yo GE&AT 3Tz, AT {SHI0A 2 AT Tehl faTsma
1 gy v Iz e e o1, TR e Yo &A1 Wgal i i ?

SR 4 15 UE 99 gH o HE ol
IHA : TN TgHdH SR el UTed 3T fHasTeteal Hes Hea forg srehdl
£ 2,3,5,7,11 Ffor 13




RN

|y 3fot faem T

qrere 2,4, 6,8, 10, 12, 14, ... 970 W@ (pattern) 3Teh{ded fegdl o1 ? qraien
TSI <hl I7d T T & 2 =t favrsa 3R,
I TH W& (even numbers) FEUAT. 341 Hd J@fite @A 390, 1, 3, 5,
7,9, 11,... femm @& (odd numbers) T&UE.
2 foha 3 37ehl WA AT HH WEAT 3TEd hi ATRI @ IV TSdTed I8 Wehdl. JATI00
Y BTN 756482 TRET ISt TEIT Teh TH FEAT 3T i ATE 7 2 7 A7 <3
2l Tspam et forarene 15t 17
JATIUT 378 TEU Iehdll <hl, ST HEAT=AT Teheh €M 0, 2, 4, 6, 8 JTIeh! Th 37
A R o T 9 @A 3. T 350, 4862 M 59246 AT T TE&AT 3T&.
457, 2359 3T 8231 Ty T 3MEd. = AT el AR TS B,
(a) HAid T8 T8 AT hiv! AR ? of TS 2.
qaid TEH He8 HE&AT iVl 378 ? a1 ol 2 3Tz.
IWMIRR, 2 & Faid oIgH Hob T 31 T TSt 3.

(b) 2 oo™ s g3 @& 3, 5, 7, 11 ... 3T, AT ATEHEN GERY hIvKdT T
TEAT 38 17 AR, T [I9H &1 3ed. JUE! HTel He3 T&AT e,
STRIHR, STTAV T FgUL Sehdll <hl, 2 TTama 3o’ ©dl He W fowm g,

1. SR (V) fowm g (&) 98 g I 90 shelfl @@ ot @9 3/q <6 fawm e
2. Wieiadeh! vl faam g snfor s@e ama?
(a) o fouw s 90 o9 3.
(b) < fouw T 3nfor wh @ T e S T 3.
(c) < fovm T R fovn srEE.
(d) R U@ TH TEIAT 2 4 YT o WUETeRR AeHl fawd Iar.
(e) W4 Yes TEAT fowm 3ed.
() Tz TEATE HIVAE! NI THATG.
() oF Yo HEdr S JgHt wh .
(h) e 2 €= Th HH 4 HEA TR,
() Gd 99 d= GYF TEAT 3T,
() < TH TEIE OHR AgH §H .




3. 13 3707 31 1 o5 HEAT ITed. AT aimed 1 M 3 37 3MMed. 100 Fia=an
TR 3T SO SIS .
4. 20 Y& TG T G o3 MMV T TEAT Aoz foar.
5. 14 10 =0 g aH Aot gatd #idl qe wen foar.
(a) 44 (b) 36 (c)24 (d) 18
7. b HEAAT 3TN A See fotgl. ST 2 91 e 3R,
[ - 2 =1 HTeh JUT=AT 30T He3 TEIHT SeHes W& (twin primes) TEUTAT. |
8. Weficiish! Ye5 HEAT hIvT! ?

(a) 23 (b) 51 (c) 37 (d) 26

9. 100 Y& &M AT HHATR HYF T foTal SAT=A1 TUAH hIvIdie! b Tl I
Bl

10. Qe S&AHT Josh! T o T&AT=al atoied] U Hiel.
(@ 21 (b) 31 (c)53 (d)61

11. 20 9% oM g5 T 39 5 Sgen fofgr o= s’fiw 5 4 fawrss @
(divisible)3<d1., 3+7=10)

12. @reitd Tehmean S 9.
(a) 3N TE = wad Qe 31e¥d 3Ted. oo
(b) 3f T e e fhan rfees Jraga 3™,
() 1 &&= _____ J@en AL
(d) Tafd g™ Je3 @& 37T,
(e) Tald @gM wyad §&AT ___ IR,
() Tatd T8 9 GE& AR,

3.4 Gt favreTaen waen
38 & " 2 4 faursy 3me w17 4 1 faarsw omg w17 5 7 faursy IR H?

38 T TEHAT T T YT I TS i 38 & 2 7 faursa 1R,
T 4 fohar 5 9 AL

=T, IV TETGT HAHAE (pattern) TIR B 1 1 U SATGIR ATl
HAd hI TETS T&A 2, 3,4,5,6,8,9, 10 fFar 117 faursy 3w 61 1€t 7 qraren
3T TTed I I 3T STH{Aa ST HEa0! AT e ?

10 <t s@Edl =& 10 = faarsa 10, 20, 30, 40, 50, 60, ...
ATehS UTEd Bl Tl 1 TEAME Ush ATHTSeh UTeH g 3TeT.
&Y T IRl ST <hl T T[UTEH SHIVIAT 3T 7 ATHEN Yeh Teheh
T 0 TR,

TEUTAT.
TEUATd.

BT HEA




IRk

o wopes T 0 38T SRS IR AT Uifgedt. 3a1., 100, 1000, 3200,
7010 3. fo=am 3/@ F&7d 3T <kl A1 g 9 10 AT 31ed.

IR faeT 2 g9l shl S UETeslT ST Ueheh TAHT (0 318 O o &
10 7 favrsg 37wq.

TR 100 7 TS waErer = w1 Srehat Fi?

54 favrsaan . @[ 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, ....... I TEAHEN Teh AIRIT
JTRfAEY (pattern) TFEAT. TFETE A e HATAT AT ol ? AT el HEAHE Teheh T
T @ 0 Tehar 5 31k 31”4, foet B gusiel hl, a1 &d g@an 5+ faursT 3=,

@ 5 7 favrsT 3mceaT UG el W& vdedr. a1, 100, 215, 6205,
3500 3. 91 TEAHRICEA Uesheh TAHT 0 TohaT 5 3TT&4.

M 23, 56 M1 97 AT 5 7 HWT <UATT T hadl. 8 ATAT T BIscd ohl 7
TSATe3 UTel. AT 318 T&d 3Tt 3hi, TR TETEeN &l Usheh T ( foha 5
A T ot T 5 A faursa e,

1750125 & 5 4 fawrsa 1@ sh1?

2 3 favreTa « 9 2 = Sl favrsar e . 10, 12, 14, 16,......
= 2410, 4356, 1358, 2972, 5974 3. ITq Tl Teh Yo feqa. Tt A WehTe 7
T TEIT=AT Ueheh TAMT 0, 2, 4, 6, 8 AThI 37eh 3T,

Tl AT 9T <3 STehl 0 Id 3l & TSdTesd ITed.

T He ICTETaE TET eehy ey <Y, W’ wEres SE=an Uheh T4 0, 2, 4,
6, 8 TTUhT 37eh FAA Rl T 2 = faveT 3.

39 s - 21, 27, 36, 54 30T 219 91 W& 3 3 fowrsw 3med w10 g9
25, 37 3T 260 AT 3 7 favTs 3M”RT HI? ATEL

3 1 fauTsIaaTdt TraTell Ueheh TATTA hTgl U TeHd ATEl. SR Teheh T THH
37 STTE! 3+ fawTsT gduvr ST TEdaer.

G 27 & 3 F favrsw 3R, 9w 17, 37 91 S 3 7 vy e,

AT qral 21, 36, 54 A0 219 Hefiet 3rehit SRS 0. 2+ 1=3,3+6 =9,
5+4=9,2+1+9=12. o1 ¥d =T 3 ° faw= 31=q.

25,737,260 I=A FH=ATSETHT. 2+5=7,3+7=10,2+6+0=8
S 3 9 favrsw TEnL
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TEUT 3ATIVT FEUTAT <hl, TR UGN HEAIe STehTeit skt 3 = farsmes ader @ qut
FEAREA 3 A fawsa s,

7221 & ' 3 3 favrsa 31 +i?

6 = farareran : grel 3T TETe! ST |R] Rehdl ol St 2 ST 3 AT ST TS
MR 7 18 & 3730 TEAT 3R, W 2% 3 AT ORI 6V 6 4 18 o= gid 17 2.
Bl

18 |G UG Tal HE&A1 UTel. TSdTesd Tl hi o1 6 + foarsa
3TTed 1 ?

Ireft vETd we wyr 6 St 2 7 faws 3 o 3 9 A

JATAT 3730 Ueh T &1 St 3 7 favrsw 3R, wor 2 7 ArE. 3., 27.
27 & 6 1 Ta9TST BId 17 181, TR TURET HIa! HE&AT I
AT SATIYT 37T FShN hredl hi, TR TETE) S 2 31T 3 3 fawreg

A T T 6 A FEA fawre . J\

4 7 fawreaer « Rl TETE! 91 SThl 4 | fI9TST STeciel §@A |1 Iehdl W7
3aT,. 212. 3TdT TEE 9R 37eh! 4 7 fasT ol T 9r. 3., 1936 & 9.

212 <HT €3 d Ueheh TAHT THAAT IR qIR BITHT T&dT ITgl. ot 12 378
anfor 12 € 4 3 fawrssr 38, 1936 ALY 36 3178 St 4 3 fawrsw 31z, & fRam 4612;
3516; 9532 T & UTEL.

286 & 4 7 fauTsy 318 HT? A, FROT 86 & 4 A favrsy AT,

TEU VEEl MU 3™ TEUAl i, 3 fohan Wi SiR WG €9k 9 Usheh
TAMTAA IR ST TEIAT 4 A WAT TAT R ot T 4 3 s s,

1 9 2 37h! GEamE 4 3 faTsTdT I8 4 3 9N e UTeel And.

8 = faurszan : 1000, 2104, 1416 1 T@& § A faursy 3118a +17 9.

I TEATAT Ueheh, €k SATMVT Tdeh TAMTAA M1 StedT T&IHT 000, 104,
416 IFT 8 < WNT STal. 3T VAT el TEIAT B SIATAT Idh, <3, Teheh
T SRR SHcled] &1 q8died =1, 3a1., 9216, 8216, 7216, 10216,
99952163, 31 T § 4 fawrsw 311=d.




AT AT Id hl, 4 Tohen S 7R T 8 A fawsa 3t Ed R vae=a diF
JTRIUTH eIt TE § + fawa s/ .

73512 & 8 7 favrsa 312 +1?

1, 2 9 3 37k G § A fawTsaar dedied TRvETEre! Yee 8 5 | aurEl
ATl

9 3 faveaar: 9 = fawrsw 9, 18, 27, 36, 45, 54,... ATRd. FEUSE I1 &A1 9 J
forarsar 3mmEq. ITUTE ET T 4608, 5283 Iedid 9 3 favs 3TEa.

T TEAT =T SRAHE hIdl Yo femdl 17 8.
1+8=9,2+7=9,3+46=9,4+5=09,
44+46+0+8=18,5+2+8+3=18

1 Fd ST 9 3 foursa 3.

758 €1 9 9 fawrsT 318 W17 AT
7+5+8=20% 9 7 fawrsw .

T ISTETMAT YR IV TEU] Ihal hl, TR QTG TN SFehrel sliwt 9 =
v e @ @ e 9 3 v s,

11 = favrszar : 308, 1331 31for 61809 a1 el & 11 4 favrsy 31m=d.
JATIUT Ueh qerdT S 18I0 ShodlTd o1 Tl STehHE Shig! THHAT fedd i ?

RN

el SSreiteRgd fawm ISEhg {1 TRh
TAMTAA TAMTATA

308 8+3=11 0 11-0=11

1331 1+3=4 3+1=4 4-4=0

61809 9+8+6=23 0+1=1 23-1=22

AT 318 fegd Id i T aiferdia weh 0 fohar 11 3 o=y 3.

5081 WA (8 + 5) — (1 + 0) = 12 ad W 11 A farwrs" . v 5081
S 11 7 fawrea &, aren u=dret 5081 1 11 3 HRT 33 UTg Iiehdl.

ITRM TehR, TEEeN W& 11 7 favsaan usdred urguamret Isteiehga fosm
T STehTe SIS & TH TN STehTe! S ohigd US caiaeiet ek  fehan
11 3 fawrea s/ @ ot wem 11 1 fawsa s,
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forarsad=a eI TR e @ieileideh! Sivrer 2 3 favyrsg 39, 4 9, 5 9,
69, 89,97 10 3 fohar 11 3 fowrsw amra (feha w1Eia) 2 @

e IECIER IR

128 B |AE | B | ARl |9 | g | AE A | A
990 | e | | | e e |
1586 | oo | | e e | ]
275 | | | | s e |

6686 | ... | ... | o | [ e
639210 [ ... | ... [ o | [ e

429714 | .o | e | e e e e [ ] e ] e
2856 | ... | | s e e e ]
3060 [ ... | [ e e e e ]
406839 | ..o | e | e e e e [ e ] e ] e

. Tovrsad=ar e IR FE Wiiadehl vt = 4 1 fass st s
S § 3 favyrsa 31m8q 2 urEn.

(a) 572 (b) 726352 (c) 5500 (d) 6000
(e) 12159 ® 14560 (g) 21084 (h) 31795072
@ 1700 G 2150

. favrsord=e hETeE aTUEs qEietishl Shiven T 6 3 99T 31ed 2 Uil
(a) 297144 (b) 1258 (c) 4335 (d) 61233
(e) 901352 ) 438750 () 1790184 (h) 12583

i 639210 (G) 17852
. Tawrserd=an SdeTgaR Hven g@ 11 4 fa9sT 3med 9 urE.

(a) 5445 (b) 10824 (c) 7138965
(d) 70169308 (e) 10000001 ® 901153

. Grefid feoresn fepmen Sft wata wem 3k e sIges @@ 3 4 faursa giEa.
(a 6724 (b) 4765 2

. Gl T et 3rEn 37k forgr s9me g 11 4 fawrsy giEa. _
(a) 92 389 (b) 8 9484



3.5 MRS Haad AU TMEw s
HTE GEITAT ST 3Tee ITal.
(a) 4 377 18 & IS hIId 3T ?
49 FTId =1, 2, 4
189 3@@@=1,2,3,6,9, 18
TIg! ST 1 31 2 B 3Te¥d 37ad. F8ure= 1 3101 2 8 4 9 18 < IS
3999 (Common factors) 3AT&d.

T w0 ()

Tl Tt s gMEs 999 Hivd ?
(a) 8,20 (b) 9,15

(b) 4 31T 15 = TS 3Ted HITd ?
7 CEHES s | BT WSS 36T 3.
7 M 16 A HHTSH TG hIId ?
T G TAEAME haes 1 g AWTEh STEEd SEdt, 9N HEAl HgUe
HE& (co-prime numbers) FEUTAT.
4 30T 15 TS T&AT 3.
7 ST 15, 12 ST 49, 18 SMOT 23 A1 TEHS T&AT 3Ted I 7

RN

(c) 4, 12, 16 = GHTSH TGTd HIal.
49 TG =1, 2, 4
129 3@@E =1, 2, 3, 4, 6, 12

= 169 399 = 1, 2, 4, 8, 16
*KS—— AT 3T = 1, 2, 4

. Qe TETT HHTSh HAITd Hivld ?
= (a) 8, 12, 20 (b)9, 15, 21
;ﬂ ST T S T fasTsa 99 wTg,

(a) 4 37T 6 = TawT= Hiord ?
4 = faursa = 4, 8, 12, 16, 20, 24, ... (Jrd! favrss foram)
6 = faursa = 6, 12, 18, 24, 30, 36, ... (3MRE faurss fozm)
AT T hTa] HEAT 3Tad o 1 ST Qralehs 3TTad. JMIeaTen 319 fogd
AseA i 12, 24, 36, ... 4 3T 6 = Qi fov=T 3R,
qraTen 3@ ST fare fafgan Adier e
12, 24, 36, ... ® 4 3707 6 & @S fa9=T (Common multiples) 3TT&d.




(b) 3, 5 3T 6 = TS fauT=y forar.

39 fawrsa 3, 6,9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 33, ... 3.
5= favrsw 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, ... 3=,

6 = fawrsa 6, 12, 18, 24, 30, ... 3724.

3, 5 31 6 = @ fawrsT 30, 60, 90, ... 3R,

3, 5 30T 6 = STURET el TS a9 foTar.

]IS ;75,60 3T 210 T AHTSH 9T el

: 759 fawrss 1, 3, 5, 15, 25 301 75 314,
60 = fowes 1,2, 3,4, 5,6, 10, 12, 15, 20, 30 311071 60
210= fawes 1, 2, 3, 5, 6, 7, 10, 14, 15, 21, 30, 35, 42,7 0,
105 3for 210 3&4.
JgE 75, 60 3707 210 = HHETEH fasrers 1, 3, 5 3115 3.

IJ]WEO 6 : 3,4 3101 9 = HrHTSR T e

: 39 fawrsw 3,6,9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45,
48, ... 3TT&d.
43 fawrsa 4,8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40, 44, 43,... 37Tad.
9= fauwrsa 9, 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81, ... 37T=4.
@i 3, 4 3nfor 99 gmEs favrsw 36, 72, 108,... 3T=Rd.

(a) 20 3fr 28 (b) 15 3T 25

(c) 35 afer 50 (d) 56 3fT 120

(a) 4,8 3T 12 (b) 5, 15 3mfor 25

(a) 6 3T 8 (b) 12 T 18

3 FM0T 4 =1 WSS foHTST FHoedn 100 e wieE gd den forgr.

. Welieeh! Shiveal TEa1 Teqes 372 7

(a) 18 3mfor 35 (b) 15 oy 37 (c) 30 3for 415

(d) 17 3T 68 (e) 216 3T 215 (f) 81 3mfor 16

TehT TEIAT 5 30T 12 37 gl ST 9T Sral, a€ A0 & il i {5
TR HEH! W .

TehT HEIAT 12 9 9T ST, UG 3720 ShIvredT AT 3Mad shl -1 T H&Iel
WA 15 ?

BT HEA




IRk

3.6 fawsada st wE FEm

@

(i1)

TR 18 =1 Ueh favTSTeh | S1ehdll I 7 A1 9 3R, 9 <1 Teh favTieh forar. @t
33, dl 18 41 fawrses 318 17 &, 8. 18 =1 guu fawrses @ &1 6
IR, 6 =1 Ueh fqTteh |WM. a7 2 312, &1 18 =1 & Ueh fawieies 3R, =il
SdTAult 18 =1 31 fauTSTehETdidl 4.

g fora 24 wrdt wu. & 8 3 fawrsw 3. 98w 24 I & 8 = wd
forerert Teuet 1,2,4 31ifor 8 1 fawrsw 3R,

TEU STUT TEU] Wehdl hi, hHIVTTE HEAT Uehl A fawsa 3/ @
T 91 T fauseRH T favsa e,

80 & HEAT 4 9 5 SrEH! fas 3R, € 4 x 5 = 20 A& favrsa 3 a9
4 30T 5 HEHes HEAT TR,

ATEIHTO 60, FEHes H&AT 3 M 5 I fawsa 312, 60 & 3 x 5= 15
I8 fovrsg TR,

TEU[ 3ATIUT TEU] Ikl hi, hIUTAIE! AT S HgHe WA fawed 38e
T T T UTRRA @ fae e,

(i) QH &A1 16 3T 20 WA 4 7 fdrsa 1R, 16 + 20 = 36 & w1 ggan

4 7 fawTs TR ATl deATestt ST ST SiEHT U .

16 AT 20 =41 SR HHEH [THSIHESIET TSdTesull i, ITIHTI, SR
fectean S T FocaTdl U W faua et @R A e S
N T fawsa s,

(iv) F | 35 31 20, T 5 4 favrs 3TRd, o A= asErehl 35-20 =

15 ggan 5 fawrss 318e 17 AT ISdresvll Sl JURE el 2o
.

T, SR faeiean 9w vEen FEA T 3ot at o S
TTETRIEEHT &1 HEAH faWea o/ d. 371 §H ST Sl U O feerdt
IE! em ggdare amEl.

3.7 e Ta9d uTSul

S hIvTTel HEAT T fauTSishT=a TR €91 TTgelt et a1 Te 31add
Teel 3™ 0T TEUIAl. ATIhR Segl A0l 24 = 3 x 8 fafxdr degr 24 = 3@
(forvTeter) dTect 318 37997 Feurdl. & 24 STa¥ars] Ush Sl 378, 24 © 37 37699
WIATAIHTI :
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24 =2x%x12 24 =4x6 24 =3x8
=2%X2x%6 =2%X2x%6 =3%x2%x2x?2
=2%x2x%x2x%x3 =2%x2x%x2x%x3 =2%x2x%x2x%x3

24 =41 T JEIETd AT G 2 x 2 X 2 X 3 A7 JFearad qreredl. 1 SAaFeid
herd 2 T 3 5 TawTsieh 3TTed ST 1 e3 ST 3772 ShivcaTe] Hel 379 b
G HIEU (prime factorisation) I TEUAT.

It Tedrestll 36 & TEAT U .

12x2x9| | 3% 3 x4
[ [
12x2x3x3| |3x3x2x2) 12x2x3x3| 12x3x2x3|
[ [
12x2x3x3 12x2%x3 X3
36 73 fawmsieh 3TMed 2 x 2 x 3 x 3.2 36 < hdcs Thd YB3 WS 3TTed.
TIA R ()
16, 28 71 38 = e fawrsieh fomat.
TR S
fawre® g@ (Factor Tree)
IR T ot il fawrses 31T 10 <t TRt
=1 g ot foTa Sl ==, 9 i T S &, S
90 90 =10x9 10 = 2x5
90 90
10 9 10 9
9 = 3x3 VN
5 5
90




RN

IO WAl ST 83 .

(a) 8

3qTgt 7
Sl

(a)
(b)
(©

(d)
©)
®
@
(h)

()

(b) 12

: 980 @ e favTereh el
: 90T WA TATHT .

AU 980 1 2, 3, 5, 7 ST AT SHUTH YaT I=al 9T . &l fohman
AN AT AR Aid FE.

2 980
2 490
5 245
7 49
7 7

1

IATIHR 980 < 3 fawTieh 980=2x2x5x7 x 7

. et Fd e e

R T@El w3 3 fausT 3 @ 9 A8 fawrsy 3rd.

TR U@ T 9 3 faursy sEd @ 3 98 THEh faursy .

TR TETE 9 18 J faursy 318, a d ot JEAn 3 S 6 A1 greiArel favrs
.

ST w9 T 10 7 faursy 3m@a R/ ot 90 I fawrsw e
SR gH TEIT TS 1T R oITd fRUH Teh qlt TaRhi Hos T 319,
4 7 faursy wd " 8 3 geur fauarss e,

8 7 fawrss ud T 4 7 g fovrsy .

TSI T S T SFTATe3T qUivul W ATd 3THe at el Steleltal ol
TETEH T H HEITSAT Seiel uiaul YT STd 319d a1 S 1 §H

2. 3% 60 ¥ g f=-fim fawss 39 foor ammea.

(a)

6 /60\ 10

¢ N, N,



BT HEA

(b)
60
30/ \ ?
10'/ ™~ ?
N

e

ThT T T o5 fIMTSIehTHEd Shivre fIvTsehi=n ToTest hefl S ATel ?
IR 37kl Hatd At g forgr i ft Yo STeuai=n UMRR FUTd S .
uTE 3ehl Fald der g forgr anfor <t g3 SreudrEn TR ®UTd e .
1729 3 &4 o5 fqueeh et 3N T ges fowreiean omesR ®ard ot

. T SHUTTA FEAMET TURR AgHt 6 4 fawrs srEar. @ faam S et
TTERAT TSR .

. TF AT Tawm el 969 4 7 favs 3Ed. Sl 3 Ued A faumEt
HoIdT USdledd Tal.

9. WelaUsh! SV faumHe 4 31E9d Hed 3Tad.
(a) 24=2x3x4 (b) 56=1x7Tx2x2x2
(c) 70=2x5x%x7 (d 54=2x%x3x%x9

10. YFRR T @l 25110 & T@ 45 3 favrsa 312 &1 d 3@,

N o LA W

oo

[{=A1 : 5 370 9 Heyes HeA Jed. feciean @@= 5 3ffr 9 €l fawrsaan
I =T

11. 18 € @@ 2 3t 3 a1 greait fawrss ame. i 2 x 3 = 64 & fawrsy 3.
JTIHTO Teh HEAT 4 AT 6 ST favT=ar 3118, 9t ot 9= 4 x 6 = 24 91 foavrsa
3R 378 IV TEU] Iehal 17 S T8 T Icalredl THT Tsh IgTet0r &=l

12. #t =R IS Yo e ITEA! Hald A8H AT IR, TRl HAT WY IehiA
h17?

3.8 WgcaH AMTEeh fawTSTeh
SATYYT T HEAT TTHTSeh [I9TSTeh ShIQIIT fRTehedl. 3TTdT STTIUT AT ATHTS [ HTSTehld I
Hatd ST favToTes YT TR .

12 37M0T 16 2 GHTSh aWTSIeh I 3M&d ? d 3A=d 1, 2 3T 4.

I HHTSh [THSTeRTd Feid HiaT shivdl 38?7 i 4 318, 20, 28 AT 36 = HHES
fawTSTeh I 3R ? o 1, 2 307 4 37TRA. AR I-aT 4 B Faid Higl faumsieh 3R,




RN

Tgean TS fauteteh (highest common factor) wgutard. deuma v.a.fa. (fhan
HCF ) foifeama. I1et qgcan (Fald HisT) ase Woieh (greatest common divisor)
fehaT (GCD) & wgurar.

A ® ()
el F&=n 1.9, wel.
(i) 24 smfor 36 (i1) 15, 25 3nfor 30
(iii) 8 amfor 12 (iv) 12, 16 3R 28
20, 28 3T 36 =1 w419, T GEATeAT Y3 fawTSehIgaR 31T G SIS Wehdl.
2| 20 2| 28 2| 36
2| 10 2| 14 2118
5 5 7 7 31 9
1 1 31 3
1

20 = 21 x |2 X 5
28 = 21 x |2 x 7
36 = 21 x |2 X 3 x 3

20, 28 3T 36 HEY HHTSH (U 2 (9 93T Idl) TR,
20, 28 3T 36 =T H.E@LfE. 2 x 2 = 4 3.

(a) 18, 48 (b) 30, 42 (c) 18,60 (d) 27, 63
(e) 36, 84 (f) 34,102 (g) 70,105,175 (h)91, 112,49
(1) 18,54,81 () 12,45,75

2. Gl geae n.anfy. ™ e ?
(a) SHUT =T N T (b) TN SHATTA HHEEAT
(c) T sHaTTa o T

3. o5 fawTTeh ugud! gaI SF Teqes W&l 4 311 15 =1 w9119, =1 ugad shrean
el
4=2x23M0T15=3x5
1 fquTSTehme HivdTel He3 favTeh dmses fawreies el TeUE 4 3T 15 =
7.H.f9. I AR, 7 Icq S 3ATg 1?7 S 489 R 99 79179, F 3 ?



3.9 TgaH AWEIES ey

4 3f01 6 = S T w1 3Ra? 9 12, 24, 36, ... 3ARd. I gdid A8
foTSa SHIoTaT 1R, A1 12 31T, 901 TgUrdl <hl, 4 3107 6 =1 Tatd M faurs fohar
A gmTgsh favrT (lowest common multiple) 12 HAR. B Tal Tl dgH
fawra = e awEs Auamiiie waid @eF (T e wia o)
T sral. e, sren | fE. ((LCM) s fafgam. 8 anfor 12 snwan.fa.
S MR ? 4 M0 9 =1 A4, w1 3m 7 6 M0 7 = .4 ™ IR e

3T 8
I

31T 9

< 12 31for 18 =1 & 9114, +rer.

SATICHATAT AR 37T hl, 12 3T 18 & TmTseh fov== 36, 72, 108
TG 3Tad. AT 36 Faid q8H 378, 8 S0 Tl qggd- g :
12 31fd1 18 = ez ferviretes & 37124 -
12 =2x2x%x3 18=2x3x%x3

1 e TauTSIehmed, oo fawTsieh 2 &1 Sid SIed aiF oea Aal. (&
12 =1 fauTSiehiaed 3177, ) AR Hes fauTsieh 3 81 Siid sired g
TJeaT Idl. (BT 18 =1 favrser e 3R, ) T &= .41 f4. &1
T ST ST Je31 VT Yed farTaTehi=iT ORI 3178, TEU
Jen A . =2 x2x3x3 =363,

. 24 371for 90 =1 <. 91./4. .

24 =2x2x2x3 90=2x3%x3x%x5

1 e fanTIehmed, oo fawTsieh 2 SRid STed o9 81 3T 3718

(1 24 "L 3717 Yeb faWTIeh 3 SRITd S G de3T ATl TR, (&
90 WEY 3Tg.) 3T Y3 fawTsieh 5 haed Tehal 90 e AT 3772,
TR 3resd AL = (2x2x2)x (3% 3) x5 =360

: 40, 48 1T 45 =1 &.41.f9. e
: 40, 48 3T 45 < Y3 TawTsieh AT

40 =2x2x%x2x5

48 =2x2x2x2x%x3

45 =3x3 x5
o5 faToieh 2 Jd ed IR de31 (21 48 ALY 3R, Hes TaTelh
3 ST S G de8T (BT 45 WA 31T8) 30T a3 fawTsieh 5 haes
TeheT (BT 40 9 45 Tl ALY 37T7) 34l
TR $fesd AL = (2 x2x2%x2) x (3 x3)x5=720
EAH U7 fauTs (1.90.59. ) SToRE Ukt ygedE shredt Il o
RCENISHEUICEACCRICIES

BT HEA
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3Iqrgeon 11

: 20, 25 o1 30 = .41 T4, Frer.
: T T T eI @iell qradearsHml fagd v

21 20 25 30 (a)

2 10 25 15 (b)

3 5 25 15 (c)

5 5 25 5 (d)

5 1 5 1 (e)
1 1 1

TBUH, AL = 2x2x3x5%5=300
(a) (Taid TEM He3 fawTeieh 2 3 WW &=n. 25 & 9@ 2+ favrsy
AT TVt Je=Al Jiedia Sttt auft fetfaet 5. )
(b) (=1 2 = T &1 2 = fawrsa 3med droeda & el =Te] Sa.)
(c) (Y&t Hes favTereh T@&T 3 9 W &)
(d) (et o5 favTerh T 5 9 WHT &)
(e) (9781 5 4 wr.)

3.10 w.a.fE. sufor .o afe w1 e

3Tk Tiferdt e EH R Adrd, seHe 3 u.\n.fa. ) @919, 91 geerrEn W
STl I HIE I UTE,

3IqTgeor 12

: G JhEN (tankers) STIRH 850 wfiet 3T 680 wfiex Wehet 31Tz,

ST TehT AISATd HISAT WIS YRehdl el hl clal chmea
TieheT= HTRTHT T RHd=a1 I0F G 3.

: 3foa WisaH gdt dRmHfie aa qUiTe WIS 31T, TeUE T

T Glal CohTea TTehd= qoIdul fawTSieh ST8e. ARG & GTehdl
STEA ST gell. FEUI 3T HISIT= SIReid ST 9Rehdl 850 SATHT
680 =1 H.491.f9. 318, a1 AT UgHdH Hredr A

2 850 2 680
425 2 340
85 2 170
17 17 5 85
1 17 17
]
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U
850=2x5x%x5x%x17 = (2|x |5 x [17|x 5
680=2x2x%x2x5%x17=|2|x [5] x [17|x 2x2
850 31T 680 = TS fayTSieh 2, 5 30T 17 37T=d.

U 850 3T 680 =M WAL, 2 x 5 x 17 = 170 3.

sfad WTeaT= ST SIed gehdT 170 Tt 378, 8 7Y 5 oe81 Ul
AT UTEaT ot ST 4 a1 JUT WeaTel Goll Zoht Wi,

IAEWT 13 : Hohlos<al ThLuam=aT Jdt A STkl TehTel ded] ATATIAT TR ShidTd.
AT a1 UTaaidiel 3Tat shAsT: 80 &Y, 85 T, 90 ft 317,
q Shrfid Y fohel TR =TeTel TUS TedshH 2Teheledl UTaetT=h He
quTfeRTd 3.

: Tk Sed] ATetelel 3T THTE AT hifid St gd 312, 2 I
e TTIeiel ShHId Shil 3T FeUNS =41 Y=l . 91. 14, 3R,

- R I A W T 1?7
FEU 39T 80, 85 T 90 =1 A.€I.fa1. g, 80, 85 T 90 =
aanfa. 12240 3R,
eV 3fomd i wHft 3TAX 12240 Tt 3R,

AT 14 : 30 Haid e e el 6t [’ 12, 16, 24 30T 36 7 ARTedTe]

T debl 7 STehl 3.
E I 2 30 12, 16, 24 37701 36 =1 @.491.f9. @ielid TR Fg.

12 16 24 36

— W W Wl O\

W[ WD

— = = ] oo

1
IR, AT =2x2%x2%x2x3x3 =144

144 & gatq @@ & 38, fSer 12, 16, 24 37001 36 3 W
feeamer yeds It 0 s .

It 7 SRl . TRV Sfond TEAT 144 UE 7 7 AT 3TET.
IJTIETY, 3fosd Hald deH §'A = 144 + 7 = 151 3R,
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10.

I1.

IR 3.7

W 75 foR amfoT 69 foRl aeMTeA QM @aTeA TMUAT WRE . ST S
ST U Wieed! @aredl feRdt fomren qam s Ade ?

T g TR TAMURE ST TRY A, e RTaeA et 3at
S 63 i, 70 THY Ffr 77 Tl AR, 9 G HH fRdl 3T =Ted TS
TRIHH TheIedT TTaeiiel ST qUiehld. 3TEe ?

TR @I AT, & 30T 3 AT 825 HHY 675 HHY 31T 450 T} BRI
Tt @e 29 e 6 o faedt fadiar goifea @t

6, 8 31 12 4 fawrsy 9 37kl Hafa TeM 9 wal.

8, 10 3mfor 12 3 fawrsy o9 37h Tafa idt T wrer.

@ e =il Sftheh @$e (traffic lights) SFHST: Yo 48
TehalHl, 72 Hehal M 108 HehgH! Seddld. SR d Hehlcdl 7 oToldl
T dedl Sgeld, @ d el UhTd Jet et Seadia ?

o Sohmed SR 403 ofe, 434 ofiey, 465 et fegiar 3R, 310 T
TSI AIST WIS YHehdl bl bl alal doheicl Ueheld TTHRHAM
gTehd=aT U1 Ui 3TE.

3t Fafd T8H G Hel, 6 e 6, 15 fhar 18 3 9 fecameaR s adt 5
STl TR,

IR 37h! Hald dTEM T HTeT, i St 18, 24 37 32 7 fawrsy o1,
Wit == a.91.19. wen. Same s g JeHt 3 3 fawsy o,
(a) 9 3Ifor 4 (b)y 12375
(©) 6 iU 5 d 15 3mfr4

frecen a.anfa. did e amEs qued wur. g fouda aanfa. g
AT TOThR 3T T 7

Tefiel = a.91.19. $rer. Sme s gen gu aeen favres 3.
(a) 5,20 (b) 6, 18

(©) 12, 48 (d) 9,45
fsTeiean Icatasd w1 vy s ?
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SATYUT hE = hedl ?

. Tovrsa arfor fourse 3@ SAie@red?
. 3 ==l Shedl IO Wil TS My, -

. A Rrepent 1 -

(a) = fovTeres o G Ie¥E AEdl.

(b) T T WA T T faWTSTh 3. 1 81 Yodeh T fawTsieh 37,
(c) Teciean g=d=n g favreish &1 < G&vet deF fohar T@vder 3.
(d) TS TEIT E AT T fausiehr faumsa 3.

(e) Teciean == yas favrsw o Teduen Hiet fohan Tuder 3.

() T TEAT & T TS 3TEd.

(a) < U@ W@a: df 9@ M 1 I ge favee smara foen ge @
TEUIAT. ST WEATe JMUel S favTsth ST fae e e weva.

(b) 2 & Hald WEM Yo TEAT, TH HEAT T 3. 3 Hd Ye3 HEA faww 31med.

(c) U1 G TEATE Mg favTeh hdes 1 318, T HeHes TET Fgurdrd.

(d) o1 T T gEdEl fauTieh 3R, deRl o HEEl Yo% [owSie gE=l
el fawTses e

(e) TH TEYe W& WN Wd 3Ecicd] H&Ie el TUMhR TEIHg! Wi Sl

AT 7 9T et 2,3,4,5,8,9 37T 11 A1 Taiandt fawrssrar qurgd gt 3.

T 31 T e fafay geaEdi=t  faursaan ardia ge 3o e,

(a) 2,5 3T 10 HIS! s Theh TAM 3 TTed WISl Tl .

(b) TN 3= SRS, 3 3T 9 =R fawrserEar @R A4

(c) 4 =t favrswrar weheh STOT g9Teh TUM=AT ST X 8 = favTsrar ueheh, oIk

(d) 11 = fovrsear wm 37 fowg Tem=a ST SRor ol e SadT Id.

T SF AT Tehl B W1 Sd 3T a8 AT=dT 9Ll AT SSTarehliaral o1
@AY W ST

. A Rrepent 1 -

(a) < fohar 3tftres T v.9n.fa (HCF) <ar=en ammss favsmepidial gdia qiet
Tt 37w

(b) T Tohan Fferes T &.81.fa (LCM) <= amTseh fauTsishidiel gaid g
oo a7




